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Los cementerios y el Día de Todos los Santos 
Nivel B2 

 

1 
Respuesta libre. 

 

4  
1. consiste  2. queridos  3. fallecido  4. recordar  5. siempre  6. reúnen  7. acuerdan 

8. tumbas  9. difuntos  10. rato 

 

5 
1. El Día de Todos los Santos. 

2. El uno de noviembre. 

3. El Día de los Difuntos. 

4. El dos de noviembre. 

5. El uno de noviembre, el dedicado a Todos los Santos. Porque es festivo. 

 

6 
Posible respuesta: 

Porque las tumbas están limpias y se llenan de flores frescas y de colores. 

 

7 
1. tumbas  2. nichos  3. panteón  4. cenizas 

 

8 
En las lápidas. 

 

9 
A diferencia del Día de Muertos en México, en España es un día silencioso y tranquilo. 

 

11  
Los cementerios son un reflejo de la historia y las costumbres de un lugar. 

 

12 
Respuesta libre. 

 

13 
Son frases que están cargadas de sentimientos. 

 

14 
El ciprés. Simboliza el ascenso de las almas al cielo. 

 

1. La forma del árbol es alargada. 

2. El árbol es longevo. 

3. Sus hojas son perennes. 

4. Sus raíces crecen hacia abajo. 
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15 
1. castañas  

2. huesos de santo 

3. panellets 

4. buñuelos de viento  

 

16 
1. Estaría bien que las probaras… 

2. Te propongo que pruebes alguno… 

 

17 
1. En el norte. 

2. En puesto callejeros. 

3. Asadas. 

 

18 
Posible respuesta: 

Se celebra desde hace algunos años. Es más divertida que la tradición de Todos los 

Santos. En todos los colegios organizan fiestas para los niños. Muchos restaurantes se 

decoran.  

Las discotecas organizan fiestas para la noche del 31 de octubre y mucha gente acude 

disfrazada.  

 

 

 


